Nota van Inlichtingen |

Aanbestedende dienst ~ Gemeente Krimpen aan den IJssel

Betreft Nota van Inlichtingen | voor de Europese aanbesteding ten

behoeve van Vervanging techniek raadzaal

Zaaknummer 1767942

Datum 23-04-2025

Nr. Pagina Betreft

1. 5 Concept Overeenkomst, artikel 9

Vraag In artikel 9 stelt u de eis om ten minste 5% van de totale uiteindelijke
opdrachtwaarde aan te wenden voor social return. Gebruikelijk in de markt
voor gelijkwaardige (zoals raadzalen die technisch specialisme behoeven)
opdrachten is 2% van de totale opdrachtwaarde. Bent u bereid dit percentage
aan te passen naar 2%?

Antwoord | Akkoord. Aanbestedende dienst stemt in met uw voorstel om het percentage
te verlagen naar 2%.
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2. PVE4.1.1 Patchkasten: nieuw, bestaand en koppeling
Pag. 11 tussen patchkasten

Vraag In 4.1.1 wordt over de nieuwe patchkast gesproken in de kelder. Deze locatie
is tijdens de schouw getoond en op de getoonde plaats staat nu nog geen
patchkast.
Vervolgens staat er: “De nieuwe patchkast wordt d.m.v. een glasvezelkabel
gekoppeld aan de bestaande patchkast in de kelder.”
Er is tijdens de schouw niet een bestaande patchkast in de kelder getoond.
Wat wordt hier precies bedoeld? Van waar naar waar loopt dan de glasvezel?

Antwoord | Dat klopt, de bestaande patchkast (MER) bevindt zich in de serverruimte.
Tijdens de schouw is de technische ruimte in de kelder getoond. In de kelder
bevindt zich ook een serverruimte, welke tijdens de schouw niet is getoond.
Hier staat de bestaande patchkast. De nieuwe patchkast zal in de technische
ruimte geplaatst worden, welke d.m.v. een glasvezelverbinding wordt
verbonden met de bestaande patchkast (MER).
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3. PVE 4.1.1 Tabel 4.1.2 Nieuwe technische ruimte begane
Pag. 11 grond

Vraag In tabel 4.1.2 wordt diverse keren “nieuwe patchkast (technische ruimte
begane grond)” genoemd. Moet dit zijn nieuwe patchkast kelder?
Zo niet, er is tijdens de schouw niet een nieuwe technische ruimte op de
begane grond getoond. Kunt u de situatie m.b.t. kasten/19” racks wat
verduidelijken?

Antwoord | Dat klopt. De nieuwe patchkast zal in de technische ruimte in de kelder
geplaatst worden. Zie het antwoord op vraag 2.
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4. PVE 4.1.1 Levering 19”kast, door wie?
Pag. 11

Vraag In 4.1.1 wordt over de nieuwe patchkast gesproken, echter is niet duidelijk of
deze geleverd moet worden door de inschrijver.
tijdens de schouw werd gesproken over dat de elektrotechnischaannemer
deze zou leveren en plaatsen.

Gemeente
Krimpen

aandenlJssel




onze voorkeur heeft het om deze 19” kast door de inschrijver te laten leveren,
zodat eventuele voorbereidingen en inrichting aan de kast gedaan kunnen
worden alvorens te leveren.

Gaat de aanbesteder hiermee akkoord?

Antwoord | De levering van de nieuwe patchkast is opgenomen in de offerte van de huis
e-installateur. Eventueel is het mogelijk om de nieuw te leveren patchkast af
te leveren bij de inschrijver (av-installateur), alvorens deze bij de gemeente
geplaatst wordt. Dit betreft geen meerwerk voor de inschrijver.
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5. PVE4.1.1 Plaatsing 19” 42HE patchkast in de kelder.
Pag. 11

Vraag Als de 19” patchkast door de inschrijver geleverd moet worden, kan deze dan
volledig geassembleerd in de kelder komen? Is de trap de tijdens de schouw
00Kk is gebruikt, de enige toegang tot kelder?

Antwoord | Indien de patchkast door de inschrijver geleverd zal worden, kan deze
volledig geassembleerd in de kelder komen. Toegang tot de kelder is mogelijk
via de lift of een zijingang d.m.v. een hellingbaan.
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6. PVE4.1.1 Huidig AV-rack berging
Pag. 12

Vraag Inschrijver heeft het huidig AV-rack in de berging niet gezien tijdens de
schouw. Is de interpretatie juist dat het nieuwe AV-rack in de kelder de
vervanging is voor het bestaande AV-rack in de berging en daardoor niet
relevant meer is en dat de bekabeling hiervan verlegd wordt naar de kelder in
het nieuwe AV-rack?

Antwoord | Alle (nieuwe) AV-bekabeling komt uit in de nieuwe patchkast. De huidige
patchkasten staan verspreid op andere locaties en worden niet meer gebruikt.
Zie het antwoord op vraag 2 voor toelichting.
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7. 4.4.5 PVE: Voorziening voor slechthorenden

Vraag Is het ook toegestaan hier een oplossing op basis van twee kanalen aan te
bieden? En zo nee , zou u ons kunnen uitleggen waarom hier 4 kanalen
geéist zijn?

Antwoord | Aanbestedende dienst gaat akkoord met een oplossing op basis van minimaal
twee kanalen aan te bieden.
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8. 4.5.8 PVE: Video opnamen

Vraag Dient er voor de lokale video opname ook meta data te worden vastgelegd
zodat er bijvoorbeeld kan worden gezocht in de lokale opname wie wanneer
gesproken heeft?

Antwoord | Metadata is niet benodigd bij de lokale video opname. Beeld- en geluid is hier
voldoende.
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9. Schouw

Vraag Tijdens de schouw is er gesproken over een mogelijke aggregaat en UPS
voorziening vanuit de gemeente. Kan Opdrachtgever aangeven of het
centrale AV-rack (kelder) uiteindelijk hiervan voorzien wordt? Dit is van groot
belang voor de continuiteit en oplossing voor het noodscenario.

Antwoord | De gemeente zal de UPS voorzien in het AV-Rack, ook zal deze op het
aggregaat aangesloten zijn.
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10. Schouw

Vraag Het centrale AV-rack komt in de kelder te staan in een vrij stoffige ruimte. Is
Opdrachtgever zich ervan bewust dat als er gekozen wordt voor een rack met
open ventilatie, dit problemen kan gaan geven in de toekomst? Ons advies
zou zijn om te kiezen voor een rack met gesloten ventilatie en/of airco
systeem, zodat stof en vuil zoveel mogelijk buiten worden gehouden. Graag
uw reactie.

Antwoord | Uw suggestie nemen wij mee in de afstemming met de e-installateur.
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11. 1.3.1. Huidige situatie, Beschrijvend document
pagina 6

Vraag U stelt: De huidige videowall biedt niet de gewenste beeldkwaliteit en
uniformiteit. Vraag Wat bedoelt de opdrachtgever met "uniformiteit” in deze
context?

Antwoord | De bestaande videowall, welke bestaat uit meerdere beeldschermen, vertoont
verschil in kleur tussen de Icd-schermen en niet alle Icd-schermen starten
altijd correct op. Er ontstaat verschil in bijvoorbeeld kleur en snelheid.
Daarmee biedt het momenteel niet de gewenste “uniformiteit”.
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12. 4.3 Discussiesysteem, PVE
pagina 14

Vraag De netwerkaansluitingen in de tafels dienen gebruikt te worden om de
discussieposten te kunnen voorzien van data en voeding. Vraag: Staat u toe
om de kabelgeleiding in de raadstafel te gebruiken voor alternatieve
bekabeling?

Antwoord Als dit binnen het bestaande meubilair past en de benodigde bekabeling/
voeding netjes kan worden weggewerkt door de opdrachtnemer is dit
toegestaan, mits de discussieposten nog steeds makkelijk los te koppelen en
op te bergen zijn.
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13. 4.3.1 Deelnemerslijst en PVE
raadsinformatiesysteem, p
15

Vraag U stelt: Het discussiesysteem moet de mogelijkheid bieden om een
deelnemerslijst in te voeren. Vraag: Doorgaans worden deelnemerslijsten in
het VMS, het vergadermanagementsysteem, ingeladen. Bedoelt u hier
wellicht de vergadermanagement software in de context van
discussiesysteem?

Antwoord Dit klopt. Hiermee wordt de vergadermanagementsoftware in de context van
het discussiesysteem bedoeld.
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14. 4.6.1 Aansturing PVE
verduistering, verlichting en
deuren , p24

Vraag Vraag: Worden de broncodes/logins voor onderhoud programmering
koppeling met verduistering, verlichting en deuren overgedragen aan de
gegunde partij vanuit uw huidige leverancier? Met name gericht op ipad
vooraan wand en Bediending bij entree/deur.

Antwoord De e-installateur blijft verantwoordelijk voor het onderhoud van de installatie.

Wel wordt verwacht van de aankomende opdrachtnemer dat hij of zij
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afstemming heeft over de mogelijke wijze van implementatie (bediening) in
samenspraak met de leverancier van dit bedieningspaneel (e-installateur).
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15. 15 Beschrijvend document

Vraag U vraag 5% van de opdrachtwaarde als social return inspanning. Dat is
binnen deze opdracht hoog. Dat komt omdat de opdrachtsom voor het
grootste gedeeld wordt gevuld door de kosten van hardware en software. De
arbeidskosten spelen hier ene meer bescheiden rol in. Gezien deze
verhouding verzoeken wij u om dit aan te passen naar 2%. Is dat akkoord, zo
nee wat zijn de redenen om op inkoop van producten ook social return te
vragen?

Antwoord Zie het antwoord op vraag 1.
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16. K1 aantal A4 Beschrijvend document

Vraag U vraagt 9 onderwerpen op 4A4. Dat is krap. Kunt u het aantal A4 verruimen
naar 5 of 6?

Antwoord De aanbestedende dienst gaat akkoord met het verruimen van het maximaal

aantal in te leveren A4 voor K1 naar maximaal 5 A4 pagina’s.
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